

他火速提拔 15岁儿子担任要职

车臣领导人卡德罗夫或正准备退居二线

近日,据媒体报道,车臣领导人卡德罗夫15岁的儿子亚当·卡德罗夫当天再次被授勋,这是他自9月底以来获得的第7枚授勋奖章。

就在几天前,卡德罗夫的儿子、18岁的艾哈迈德·卡德罗夫被正式任命为车臣体育和青年政策部副部长,负责体育方面的行政事务。这一任命引发了外界的广泛关注,因为与之形成鲜明对比的是,卡德罗夫近期似乎正在“火速提拔”尚未成年的亚当。就在本月初,亚当刚被任命为车臣安全部门的最高负责人。

有分析称,近期的一系列动向似乎暗示着卡德罗夫正准备退居二线。今年9月,他曾在一段视频中暗示或将“离开去度假”,称“我的时间已经到了”。

卡德罗夫“火速提拔”15岁儿子引关注

今年3月,在有关“卡德罗夫可能出现健康问题”的消息开始流传后,俄罗斯总统普京“出人意料”地召见了艾哈迈德,一度引发了各种猜测。当时,外界一致认为,艾哈迈德将是卡德罗夫未来的接班人。然而,自今年9月开始,“风向”突然变了。

最近几周,卡德罗夫突然加大了对小儿子的“提拔”力度。从9月底至今,亚当已被授予了7枚勋章,同时还在本月初被提拔为车臣安全部门负责人,并被任命为车臣精锐特种部队“阿赫马特”的指挥官。值得注意的是,这

正是卡德罗夫在接替他父亲成为车臣领导人前所担任的职务。对比之下,艾哈迈德获得的最新职务是车臣体育和青年政策部

子的偏爱可能出于两人性格的共同特点。

近日,车臣国家政策、外交关系、新闻和信息部部长杜达耶

夫表示,对亚当的任命“绝对自然”。他写道,他的侄子“从小就表现出自己是一个值得尊敬的人,荣誉和尊严的概念对他来说是最重要的”。

他还补充道,亚当从小就跟随俄罗斯特种部队学院中“全球最顶级的教官”学习军事和战术射击,是一名出色的射手。2016年,年仅8岁的亚当就赢得了一场综合格斗比赛,正式在公众面前亮相。

在社交平台上发布了三人手持机关枪和榴弹发射器的视频。不久后,他又宣称三人分别从前线“俘获了一名乌克兰士兵”。

今年10月,卡德罗夫在视频中称“我的时间已经到了”。

升职的不仅仅是卡德罗夫的儿子。今年10月2日,卡德罗

夫的大女儿、24岁的艾莎正式出任车臣共和国副总理。值得一提的是,她的丈夫也是副总理,还兼任农业部长。在此前的两年里,艾莎担任的职务是车臣共和国文化部长。

据报道,艾莎同样在今年被多次授予勋章,而卡德罗夫的另外两个女儿,23岁的哈迪扎特和21岁的库特马特也都在政府部门担任要职,并在今年被授予了最高勋章。

此外,今年3月,库特马特被任命为车臣医疗保健部门的负责人。卡德罗夫的二女婿,哈迪扎特的丈夫亚当·阿尔哈诺夫于10月出任卫生部部长。

统计数据表示,迄今为止,卡德罗夫今年已任命了10名家族成员在车臣政府及当地企业担任公职,这也是过去十年来卡德罗夫家庭成员被任命次数最多的一年。

分析人士表示,今年以来,卡德罗夫子女们获得了大量“晋升”,这表明“卡德罗夫正在为自己的继任事宜奠定基础”。而巧合的是,这一系列变动与“卡德罗夫健康问题”的传言几乎同步出现。研究俄罗斯政治的伦敦大学学院副教授本·诺布尔说:“卡德罗夫正在加强对家人的支持,因为他可能患了重病。”

俄罗斯问题专家马克·加莱奥蒂补充说,这些提拔表明:“卡德罗夫可能不得不考虑未来的问题:要么他不在了,要么他不得不‘离任’。”

据红星新闻



亚当·卡德罗夫



今年10月,卡德罗夫在视频中称“我的时间已经到了”。

副部长。

外界猜测,卡德罗夫最近的一系列动向,似乎正在为自己的接班人做好准备。美国智库“战争研究所”在11月11日发布的一份报告称,在政府任命方面,卡德罗夫对长子的“低调”提拔,似乎预示着,卡德罗夫已经“排除”了大儿子艾哈迈德,他希望让亚当出任车臣领导人。俄罗斯问题专家马克·加莱奥蒂表示,卡德罗夫对小儿

表示,对亚当的任命“绝对自然”。他写道,他的侄子“从小就表现出自己是一个值得尊敬的人,荣誉和尊严的概念对他来说是最重要的”。

他还补充道,亚当从小就跟随俄罗斯特种部队学院中“全球最顶级的教官”学习军事和战术射击,是一名出色的射手。2016年,年仅8岁的亚当就赢得了一场综合格斗比赛,正式在公众面前亮相。

在社交平台上发布了三人手持机关枪和榴弹发射器的视频。不久后,他又宣称三人分别从前线“俘获了一名乌克兰士兵”。

今年10名家族成员任要职

升职的不仅仅是卡德罗夫的儿子。今年10月2日,卡德罗

据红星新闻

欧美“白肺”病例激增

专家:肺炎传染浪潮通常三年到七年袭击一个国家

今年冬天以来,一场被当地卫生部门称为“白肺综合症”的肺炎在瑞典流行开来,很快又传入了邻国丹麦和隔海相望的荷兰。

近日在美国,两个相隔较远的州相继出现“白肺综合症”的爆发式传染。美国卫生部门表示,尽管这种肺炎的病症较为轻微,且不太可能在美国全国范围内普遍传染,但各地仍需注意做好防护工作。

英国东安格利亚大学传染病专家保罗·亨特表示,肺炎在全球的传播有一定的规律可循,而他担心公共卫生基础脆弱的非洲将成为肺炎的下一个流行地点。

美国两州 儿童肺炎病例激增

在美国,马萨诸塞州和俄亥俄州两地报告儿童肺炎病例激增。由于这两个州并不接壤且相隔较远,让一些美国民众担忧肺炎传染范围可能不止目前所知的地区。

俄亥俄州沃伦县已有142例儿童出现这种被称为“白肺综合症”的病例。当地卫生官员表示,相较于当地20万人口,这一感染病例数“高得不正常”。该县距

离人口密集的大城市辛辛那提仅有30英里。该县卫生部门表示:“现在的感染率不仅高于本县往年的平均水平,而且还符合了俄亥俄州卫生部对疫情爆发的定义标准。”沃伦县公立中学的校长凯特称,从10月下旬起家长给孩子请假的次数明显增多,很多孩子最终被确诊为肺炎。

与此同时,马萨诸塞州卫生部门表示,医生们汇报了大量“温和的肺炎病例”。该州东朗梅多县的儿科专家约翰·凯利医生表示,该县80%患肺炎的儿童是由于人生首次感染RSV病毒(呼吸道合胞病毒)而引起的,而目前正是RSV病毒高发期。

美国疾病控制与预防中心的一位消息人士称,从全国范围来看,肺炎感染数据“没有什么异常”。约翰·霍普金斯大学的传染病专家阿梅什·阿达尔贾博士认为:“不应该把俄亥俄州一个县的情况推断为一个国家的全国性情况。但如果今年美国某些地方的肺炎感染率高,我也不会太感到惊讶,因为新冠疫情后一些细菌和病毒感染似乎正在反弹。”

俄亥俄州目前正在对引发肺炎感染的原因进行“持续调

查”。沃伦县卫生官员表示,美国疾病控制与预防中心需要与地方卫生部门共享数据,以便重新获得公众的信任。

欧洲多国出现大量“白肺”病例

近日,丹麦卫生部报告该国出现大量“白肺综合症”病例,其发病率已达到该国设定的“流行



美国儿童感染肺炎的病例增加

病”标准。就在几天之前,荷兰也报告了其患肺炎儿童数量出现惊人的激增,丹麦的邻国瑞典则在今年入冬之际就已经出现过

大量肺炎病例。

据悉,这些在欧洲国家流行的肺炎病症相对较为温和,患者的肺部在拍片时会呈现白色。丹麦血清研究所警告说,预计这种肺炎的病例还会在冬天里持续增加。该所高级研究员恩伯格表示,卫生部门早已准备好应对肺炎感染,对这一波传染疫情并不感到意外。恩伯格介绍说,丹麦大约每四年就会在全国范围内

爆发一次肺炎疫情,通常发生在秋季和初冬。该国上一次爆发大约是在2018年,而在过去几年间由于新冠疫情管制措施的影响,环境中的肺炎病菌“数量极少”。

英国东安格利亚大学传染病专家保罗·亨特教授赞同丹麦卫生官员对局势的评估。亨特补充说,数据显示肺炎传染浪潮通常每三到七年袭击一个国家,最后一波全球较为同步的传染浪潮发生在2019年。由于新冠防疫期间细菌的繁殖、孵化和传播速度相对较慢,所以直到现在才在多个国家观察到病例激增。统计机构报告显示,肺炎在欧洲国家大约每10万人中致死10人左右,而在最贫穷的非洲地区每10万人中超过100人因肺炎而死。尼日利亚、埃塞俄比亚、刚果等国因肺炎导致的儿童死亡人数占全球的一半左右。据统计,非洲大约53%的儿童在患上肺炎后无法到医院寻求治疗。

据红星新闻